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Annexe 1l

profil rasant

L’annexe présente les résultats des simulationsorkiste en la présentation des lignes
d’égale pression (isobares) de la géométrie. Cgisels sont a des intervalles de 2 kPa
sauf lorsqu’il y a indication contraire



AV& CD de 100 mm et k(couche drainante) = 1,2* 10-2 m/S
@

Figure Al distribution des pressions aprés simutati
(a) avec sable comme sol d'infrastructure
(b) avec limon comme sol d’infrastructure
(c) avec moraine comme sol d'infrastructure
(d) avec argile comme sol d'infrastructure
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AV& CD de 100 mm et k(couche drainante) = 1,2* 10-4 m/S
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Figure A2 distribution des pressions apres simutati
(a) avec sable comme sol d’infrastructure
(b) avec limon comme sol d’infrastructure
(c) avec moraine comme sol d'infrastructure
(d) avec argile comme sol d'infrastructure
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AV& CD de 150 mm a k(couche drainante) = 1,2* 10-2 m/S
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Figure A3 distribution des pressions apres simutati
(a) avec sable comme sol d’infrastructure
(b) avec limon comme sol d’infrastructure
(c) avec moraine comme sol d'infrastructure
(d) avec argile comme sol d'infrastructure
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AV& CD de 150 mm et k(couche drainante) = 1,2* 10-4 m/S
/nap_pea perchees
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Figure A4 distribution des pressions apres simutati
(a) avec sable comme sol d’infrastructure
(b) avec limon comme sol d’infrastructure
(c) avec moraine comme sol d'infrastructure
(d) avec argile comme sol d'infrastructure
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Annexe 2

degrés de saturation et pression du profil rasant
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Figure A5 degrés de saturation et pression poprdél rasant



géométrie avec couche drainante de 100 mm k=1,2*10
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Figure A6 degrés de saturation et pression poprdél rasant
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géométrie avec couche drainante de 150 mm k=1,2*10 m/s
degré de saturation
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Figure A7 degrés de saturation et pression poprdfl rasant
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géométrie avec couche drainante de 150 mm k=1,2*10
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Figure A8 degrés de saturation et pression poprdél rasant
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Annexe 3

profil avec dépression

L’'annexe présente les résultats des simulationsorkiste en la présentation des lignes
d’égale pression (isobares) de la géométrie. Cgisels sont a des intervalles de 2 kPa

sauf lorsqu’il y a indication contraire
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SansCD et AH=2m
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Figure A9 distribution des pressions aprés simutati
(a) avec sable comme sol d’infrastructure (isobafekPa)
(b) zoom avec sable comme sol d'infrastructure
(c) avec argile comme sol d’infrastructure (isolsat® kPa)
(d) zoom avec argile comme sol d'infrastructure
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SansCD et AH=2m
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Figure A10 distribution des pressions aprés sinarat
(a) avec limon comme sol d’infrastructure (isobdr@kPa)
(b) zoom avec limon comme sol d’infrastructure
(c) avec moraine comme sol d’infrastructure (isebarO kPa)
(d) zoom avec moraine comme sol d'infrastructure
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AV& CD de 100 mm, k(couchedrajnante) = 1* 10-2 m/S dﬂ AH=2 m
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Figure A1l distribution des pressions aprés sinarat
(a) avec sable comme sol d’infrastructure (isobafekPa)
(b) zoom avec sable comme sol d'infrastructure
(c) avec argile comme sol d'infrastructure (isolsat® kPa)
(d) zoom avec argile comme sol d'infrastructure
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AV& CD de 100 mm, k(couchedrajnante) = 1* 10-2 m/S dﬂ AH=2 m
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Figure A12 distribution des pressions aprés sinarat
(a) avec limon comme sol d’infrastructure (isobdr@kPa)
(b) zoom avec limon comme sol d’infrastructure
(c) avec moraine comme sol d'infrastructure (isebakO kPa)
(d) zoom avec moraine comme sol d’infrastructure
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AV& CD de 100 mm, k(couchedrajnante) = 1* 10-4 m/S dﬂ AH=2 m
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Figure A13 distribution des pressions aprées sirmarat
(a) avec sable comme sol d’infrastructure (isobafekPa)
(b) zoom avec sable comme sol d'infrastructure
(c) avec argile comme sol d’infrastructure (isolsat® kPa)
(d) zoom avec argile comme sol d'infrastructure
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AV& CD de 100 mm, k(couchedrajnante) = 1* 10-4 m/S et AH=2 m
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Figure Al4 distribution des pressions aprés sinarat
(a) avec limon comme sol d’infrastructure (isobdr@kPa)
(b) zoom avec limon comme sol d’infrastructure
(c) avec moraine comme sol d’infrastructure (isebarO kPa)
(d) zoom avec moraine comme sol d'infrastructure
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AVGC CD de 150 mm, k(couchedrajnante)z 1* 10-2 m/S a AH=2 m
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Figure A15 distribution des pressions aprées sirmarat
(a) avec sable comme sol d’infrastructure (isobafekPa)
(b) zoom avec sable comme sol d'infrastructure
(c) avec argile comme sol d'infrastructure (isolsat® kPa)
(d) zoom avec argile comme sol d'infrastructure
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AVGC CD de 150 mm, k(couchedrajnante)z 1* 10-2 m/S a AH=2 m
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Figure A16 distribution des pressions aprées sirmarat
(a) avec limon comme sol d’infrastructure (isobar@kPa)
(b) zoom avec limon comme sol d’infrastructure
(c) avec moraine comme sol d’infrastructure (isebarO kPa)
(d) zoom avec moraine comme sol d'infrastructure
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AVGC CD de 150 mm, k(couchedrajnante)z 1* 10-4 m/S a AH=2 m
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Figure A17 distribution des pressions aprés sinarat
(a) avec sable comme sol d’infrastructure (isobafekPa)
(b) zoom avec sable comme sol d'infrastructure
(c) avec argile comme sol d’infrastructure (isolsat® kPa)
(d) zoom avec argile comme sol d'infrastructure
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AVGC CD de 150 mm, k(couchedrajnante)z 1* 10-4 m/S a AH=2 m
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Figure A18 distribution des pressions aprés sinarat
(a) avec limon comme sol d’infrastructure (isobdr@kPa)
(b) zoom avec limon comme sol d’infrastructure
(c) avec moraine comme sol d'infrastructure (iseba&0 kPa)
(d) zoom avec moraine comme sol d’infrastructure
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SansCD et AH=5m
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Figure A19 distribution des pressions aprés sinarat
(a) avec sable comme sol d’infrastructure (isobafekPa)
(b) zoom avec sable comme sol d'infrastructure
(c) avec argile comme sol d'infrastructure (isolsa28 kPa)
(d) zoom avec argile comme sol d'infrastructure
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SansCD et AH=5m
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Figure A20 distribution des pressions aprées sirmanat
(a) avec limon comme sol d’infrastructure (isob&@kPa)
(b) zoom avec limon comme sol d’infrastructure
(c) avec moraine comme sol d'infrastructure (iseba&0 kPa)
(d) zoom avec moraine comme sol d’infrastructure
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AV& CD de 100 mm, k(couchedrajnante) = 1* 10-2 m/S a AH=5 m
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Figure A21 distribution des pressions aprés sinarat
(a) avec sable comme sol d’infrastructure (isobafekPa)
(b) zoom avec sable comme sol d'infrastructure
(c) avec argile comme sol d'infrastructure (isolsa28 kPa)
(d) zoom avec argile comme sol d'infrastructure
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AV& CD de 100 mm, k(couchedrajnante) = 1* 10-2 m/S a AH=5 m
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Figure A22 distribution des pressions aprés sinarat
(a) avec limon comme sol d’infrastructure (isob&@kPa)
(b) zoom avec limon comme sol d’infrastructure
(c) avec moraine comme sol d’infrastructure (iseb&0 kPa)
(d) zoom avec moraine comme sol d'infrastructure
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AV& CD de 100 mm, k(couchedrajnante) = 1* 10-4 m/S a AH=5 m
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Figure A23 distribution des pressions aprés sinarat
(a) avec sable comme sol d’infrastructure (isobafekPa)
(b) zoom avec sable comme sol d'infrastructure
(c) avec argile comme sol d'infrastructure (isolsa26 kPa)
(d) zoom avec argile comme sol d'infrastructure
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AVGC CD de 100 mm, k(couchedrajnante) = 1* 10-4 m/S a AH=5 m
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Figure A24 distribution des pressions aprées sirmarat
(a) avec limon comme sol d’infrastructure (isob&@kPa)
(b) zoom avec limon comme sol d’infrastructure
(c) avec moraine comme sol d’infrastructure (iseb&0 kPa)
(d) zoom avec moraine comme sol d'infrastructure
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AVGC CD de 150 mm, k(couchedrajnante)z 1* 10-2 m/S a AH=5 m
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Figure A25 distribution des pressions aprés sinarat
(a) avec sable comme sol d’infrastructure (isobafekPa)
(b) zoom avec sable comme sol d'infrastructure
(c) avec argile comme sol d'infrastructure (isolsa28 kPa)
(d) zoom avec argile comme sol d'infrastructure
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AVGC CD de 150 mm, k(couchedrajnante)z 1* 10-2 m/S a AH=5 m
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Figure A26 distribution des pressions aprés sinarat
(a) avec limon comme sol d’infrastructure (isob&@kPa)
(b) zoom avec limon comme sol d’infrastructure
(c) avec moraine comme sol d’infrastructure (iseb&0 kPa)
(d) zoom avec moraine comme sol d'infrastructure
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AVGC CD de 150 mm, k(couchedrajnante)z 1* 10-4 m/S a AH=5 m
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Figure A27 distribution des pressions aprés sinarat
(a) avec sable comme sol d’infrastructure (isobafekPa)
(b) zoom avec sable comme sol d'infrastructure
(c) avec argile comme sol d'infrastructure (isolsa26 kPa)
(d) zoom avec argile comme sol d'infrastructure
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AVGC CD de 150 mm, k(couche drajnante)= 1* 10-4 m/S a AH=5
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Figure A28 distribution des pressions aprés sinarat
(a) avec limon comme sol d’infrastructure (isob&@kPa)
(b) zoom avec limon comme sol d’infrastructure
(c) avec moraine comme sol d’infrastructure (iseb&0 kPa)
(d) zoom avec moraine comme sol d'infrastructure
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Sans CP et AH=10m
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Figure A29 distribution des pressions aprés sinarat
(a) avec sable comme sol d’infrastructure (isobafekPa)
(b) zoom avec sable comme sol d'infrastructure
(c) avec argile comme sol d’infrastructure (isolsa&28 kPa)
(d) zoom avec argile comme sol d'infrastructure
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SansCD et AH=10m
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Figure A30 distribution des pressions aprés sinarat
(a) avec limon comme sol d’infrastructure (isob&@kPa)
(b) zoom avec limon comme sol d’infrastructure
(c) avec moraine comme sol d’infrastructure (iseb&0 kPa)
(d) zoom avec moraine comme sol d'infrastructure
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AV& CD de 100 mm, k(couchedrajnante) = 1* 10-2 m/S et AH=10 m
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Figure A31 distribution des pressions aprées sirmarat
(a) avec sable comme sol d’infrastructure (isobatekPa)
(b) zoom avec sable comme sol d'infrastructure
(c) avec argile comme sol d’infrastructure (isolsa26 kPa)
(d) zoom avec argile comme sol d'infrastructure
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AV& CD de 100 mm, k(couchedrajnante) = 1* 10-2 m/S a AH=10 m
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Figure A32 distribution des pressions aprées sirmarat
(a) avec limon comme sol d’infrastructure (isob&@kPa)
(b) zoom avec limon comme sol d’infrastructure
(c) zoom avec moraine comme sol d’infrastructure
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AV& CD de 100 mm, k(couchedrajnante) = 1* 10-4 m/S et AH=10 m
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Figure A33 distribution des pressions aprés sinarat
(a) avec sable comme sol d’infrastructure (isobafekPa)
(b) zoom avec sable comme sol d'infrastructure
(c) avec argile comme sol d'infrastructure (isolsa28 kPa)
(d) zoom avec argile comme sol d'infrastructure
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AV& CD de 100 mm, k(couchedrajnante) = 1* 10-4 m/S a AH=10 m
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Figure A34 distribution des pressions aprées sirmarat
(a) avec limon comme sol d’infrastructure (isob&@kPa)
(b) zoom avec limon comme sol d’infrastructure
(c) avec moraine comme sol d'infrastructure (iseba&0 kPa)
(d) zoom avec moraine comme sol d’infrastructure
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AV& CD de 150 mm, k(couchedrajnante)z 1,2* 10-2 m/S et AH::I.O m
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Figure A35 distribution des pressions aprés sinarat
(a) avec sable comme sol d’infrastructure (isobafekPa)
(b) zoom avec sable comme sol d'infrastructure
(c) avec argile comme sol d'infrastructure (isolsa26 kPa)
(d) zoom avec argile comme sol d'infrastructure



AV& CD de 150 mm, k(couchedrajnante)z 1,2* 10-2 m/S et AH::I.O m
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Figure A36 distribution des pressions aprés sinarat
(a) avec limon comme sol d’infrastructure (isob&@kPa)
(b) zoom avec limon comme sol d’infrastructure
(c) avec moraine comme sol d’infrastructure (iseb&0 kPa)
(d) zoom avec moraine comme sol d'infrastructure
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AV& CD de 150 mm, k(couchedrajnante)z 1,2* 10-4 m/S et AH::I.O m
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Figure A37 distribution des pressions apres sirmarat
(a) avec sable comme sol d’infrastructure (isobatekPa)
(b) zoom avec sable comme sol d'infrastructure
(c) avec argile comme sol d’infrastructure (isolsa&28 kPa)
(d) zoom avec argile comme sol d'infrastructure
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AV& CD de 150 mm, k(couchedrajnante): 1,2* 10-4 m/SEt AH=10 m
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Figure A38 distribution des pressions aprées sirmarat
(a) avec limon comme sol d’infrastructure (isob&@kPa)
(b) zoom avec limon comme sol d’infrastructure
(c) avec moraine comme sol d’infrastructure (iseb&0 kPa)
(d) zoom avec moraine comme sol d'infrastructure
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Annexe4
degrés de saturation et pression du profil avec

dépression



géomeétrie avec dépression de 2 m et couche drainant
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Figure A39 degrés de saturation et pression popird#l en dépression de 2 metres




géomeétrie avec dépression de 2 m et couche drainant
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Figure A40 degrés de saturation et pression popirdfd en dépression de 2 metres




géomeétrie avec dépression de 2 m et couche drainant
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Figure A41 degrés de saturation et pression popird#l en dépression de 2 metres




géomeétrie avec dépression de 2 m et couche drainant
150 mm k=1*10"* m/s
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Figure A42 degrés de saturation et pression popird#l en dépression de 2 metres
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Figure A47 degrés de saturation et pression popird#l en dépression de 10 metres
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Figure A48 degrés de saturation et pression popirdfl en dépression de 10 metres
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Figure A49 degrés de saturation et pression popirdfl en dépression de 10 metres



profondeur (mm)

géométrie avec dépression de 10 m et couche drainan te de géométrie avec dépression de 10 m et couche drainan  te de
150 mm k=1*10 4 m/S  mesure ala piste de roue 150 mm k=1*10 4 _m/S mesure a la piste de roue
degré de saturation pression
01 02 03 04 05 06 07 08 09 1 0 8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8 10
0 | | | | | | | | | : : : : G : : : :
chaussée chaussée
200 7 269
fandation \ fondation
400 4007
600 - sous-fondation —— argile ’g 600 - sous-fondation ——argile
——limon g ——limon
——moraine 3 —— moraine
800 ——sable é 0 ——sable
couche drainante = \$ couche drainante
1000 T J.UUU\’
infrastructure
i
1200 - 1200
1400 1400
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Annexeb
comparaison des géometries par les degres de

saturation et les pressions du profil avec dépression
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comparaison avec moraine comme infra comparaison avec moraine comme infra
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comparaison avec argile comme infra
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comparaison avec moraine comme infra
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comparaison avec limon comme infra
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comparaison avec argile comme infra
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Annexe 6
comparaison des deébits et des hauteurs de
dépression



comparaison des dépressions avec sable comme infra
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Figure A60 comparaison des débits sortant paruale®drainante (Q1)

(a) avec sable comme infra
(b) avec moraine comme infra
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(a) comparaison des dépressions avec limon comme infra
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Figure A61 comparaison des débits sortant pardalo® drainante (Q1)

(a) avec limon comme infra

(b) avec argile comme infra
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(a) comparaison des dépressions avec sable comme infra
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Figure A62 comparaison des débits entrant dansuehe drainante ou dans la sous-fondation par gassion (Q2)
(a) avec sable comme infra
(b) avec moraine comme infra
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comparaison des dépressions avec limon comme infra
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Figure A63 comparaison des débits entrant dansuehe drainante ou dans la sous-fondation par gassion (Q2)

(a) avec limon comme infra

(b) avec argile comme infra
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comparaison des dépressions avec sable comme infra comparaison des dépressions avec moraine comme infr  a
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Figure A64 comparaison des débits horizontaux kotessé (Q4)

(a) avec sable comme infra
(b) avec moraine comme infra
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comparaison des dépressions avec limon comme infra comparaison des dépressions avec argile comme infra
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Figure A65 comparaison des débits horizontaux Eotesse (Q4))
(a) avec limon comme infra

(b) avec argile comme infra






